



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По информации из СМИ о возможном травмировании матерью своего ребенка проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о получении травм малолетним ребенком.

Из сообщения СМИ следует, что 27-летняя жительница столицы проживает в квартире с двумя малолетними сыновьями. В статье указывается, что ребенок на протяжении суток находится в манеже с окровавленной раной на руке. Также к статье прилагаются различные фотографии и видео, на котором женщина проявляет агрессию к одному из мальчиков.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будут проверены условия проживания детей в семье, опрошены родственники и соседи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Января 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1287923/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v